



Péče je naším přirozeným instinktem.



To nejlepší z přírody koncentrované v profesionální péči, která vybírá účinné látky z bylin, květin a přírodních prvků pro vytvoření jemných a účinných přípravků. Čistící vlastnosti citronu a rozmarýnu spolu s vyživujícími vlastnostmi propolisu zbavují vlasy přebytečného mazu. Heřmánek a květy slézu v kombinaci s arnikou vlasy jemně posilují. Svěží synergie šalvěže, kopřivy a máty pomáhá redukovat lupy. Green Care Essence přirozeně pečuje o zdraví vlasů od kořínků až po konečky, obnovuje jejich sílu a lesk.



Pro něj. Pánské vlasy potřebují specifickou péči. Proto společnost Green Care Essence vyvinula přípravky speciálně pro něj, které díky přírodním účinným látkám kombinují maximální účinnost s naprostou jemností. Inovativní síla kmenových buněk rostlinného původu regeneruje vlasy do hloubky. Taurin podporuje opětovný růst, zatímco laktát zinku pomáhá redukovat lupy. A pro obnovu struktury a objemu se postará objemová síla hydrolyzovaného keratinu. Všechny neagresivní prvky, ideální pro každodenní mytí nebo po sportu.





Greasy Hair Šampon

V tomto šamponu určeném pro mastné vlasy a vlasovou pokožku se spojují účinné látky citronu, rozmarýnu a propolisu. Důkladně čistí a jemně absorbuje přebytečný maz, čímž dodává hebkost všem vlasům.

Použití: Šampon naneste hloubkovou masáží na pokožku hlavy a nechte několik minut působit. Opláchněte a postup opakujte.

Obsah: 250 ml - 1000 ml

Hair Fall Control Šampon

Čistí, chrání a posiluje vlasy a udržuje jejich přirozenou fyziologickou rovnováhu. Jeho složení kombinuje účinné látky heřmánku, slézu a arniky, které obnovují vitalitu, zdraví a lesk.

Použití: Šampon naneste hloubkovou masáží na pokožku hlavy a nechte několik minut působit. Opláchněte a postup opakujte. *SNIŽUJE VYPADÁVÁNÍ VLASŮ V DŮSLEDKU LÁMÁNÍ.

Obsah: 250 ml - 1000 ml



Anti-Dandruff Šampon

V tomto šamponu se spojuje svěžest šalvěje, kopřivy a máty, které pečují o pokožku hlavy a odstraňují lupy již při prvním umytí. Časté používání přípravku může díky normalizačnímu působení na pokožku hlavy snížit její tvorbu.

Použití: Šampon naneste na pokožku hlavy, důkladně ji promasírujte a nechte několik minut působit. Opláchněte a úkon opakujte.

Obsah: 250 ml - 1000 ml



Intensive Treatment lotion

Koncentrovaný přípravek s heřmánkem, slézem a arnikou. Zvyšuje hustotu vlasů, posiluje vlasové vlákno, zvyšuje jeho odolnost a prodlužuje jeho životnost. *SNIŽUJE VYPADÁVÁNÍ VLASŮ V DŮSLEDKU LÁMÁNÍ.

Použití: Naneste na pokožku, důkladně a jemně vmasírujte. Neoplachujte.

Obsah: 6 ampulí po 8 ml

Maintenance Treatment lotion

Jemné složení na bázi heřmánku, slézu a arniky udržuje přirozenou fyziologickou rovnováhu vlasů a vlasové pokožky tím, že působí konzervačně a udržuje jejich pevnost a vitalitu. *SNIŽUJE VYPADÁVÁNÍ VLASŮ V DŮSLEDKU LÁMÁNÍ.

Použití: Naneste na pokožku hlavy, důkladně a jemně vmasírujte. Neoplachujte.

Obsah: 12 ampulí po 8 ml



Reinforcing & purifying Šampon

Čistící posilující šampon. Zdravější a silnější vlasy díky účinným látkám: taurin pomáhá obnovit anagenní fázi cibulky (fázi opětovného růstu) restrukturalizací vnějších buněk kutikuly. Laktát zinečnatý odstraňuje a redukuje lupy. Kmenové buňky rostlinného původu působí regeneračně na buňky vlasové cibulky.

Použití: Šampon naneste jemným vmasírováním do pokožky, opláchněte a opakujte.

Obsah: 250 ml

Reinforcing & purifying Lotion

Čistící posilující pleťová voda. Zdravější a silnější vlasy díky účinným látkám: taurin pomáhá obnovit anagenní fázi cibulky (fázi opětovného růstu) restrukturalizací vnějších buněk kutikuly vlasového stvolu. Laktát zinečnatý odstraňuje a redukuje lupy. Kmenové buňky rostlinného původu provádějí regenerační účinek na buňky vlasové cibulky.

Použití: Po použití REINFORCING & PURIFYING SHAMPOO naneste přímo na pokožku a jemně vmasírujte. Pokračujte v sušení bez oplachování.

Obsah: 100 ml



Reinforcing Scalp Tonic

Osvěžuje pokožku hlavy a dodává příjemný pocit pohody. Díky speciálnímu složení s hydrolyzovaným keratinem obnovuje kvalitu a objem vlasů, jejichž keratinová struktura byla oslabena.

Použití: Po použití šamponu REINFORCING & PURIFYING SHAMPOO naneste tonikum přímo na pokožku hlavy a vlasy; jemně vmasírujte. Pokračujte ve fénování bez oplachování.

Obsah: 100 ml

